

山东

胶州湾隧道和跨海大桥开通6天

青岛市区日增万余车次

本报青岛7月5日讯(通讯员 陈刚 记者 赵璧) 6月30日,青岛胶州湾隧道和大桥同时开通。开通本来是件好事,但不少青岛市民发现,随着大量车通过桥隧涌入青岛市区,市区道路拥堵严重。

1.54,车流量增加37%。5日上午10点多,记者在非高峰时段驾车在胶州路上东西快速路发现,在东西快速路市立医院附近的路段发生拥堵。

除了东西快速路,前海一线道路是东西方向另一条分流道路,因为交叉路口较多,高峰时段的拥堵情况比东西快速路还要严重。

5日记者从青岛交警部门了解到,6月30日青岛胶州湾隧道和大桥开通以来,大量车辆通过桥隧进出青岛,具体数据仍在进一步统计中。

青岛市交警部门在桥隧开通前统计,青岛市快速路澳柯玛立交以西路段高峰时段饱和度达到1.12,快速路澳柯玛立交以东路段高峰时段饱和度达到0.98。



2日是桥隧开通后的首个周末,在青岛东西快速路的胶州湾隧道出入口挤满了汽车。本报记者 杨宁 摄

交警建议>>

青岛市区道路“上天入地”

针对如何解决市区道路拥堵的问题,青岛市交警支队田杰副支队长建议:在前海一线如太平路和各路路口架设过街天桥,解决人车混行问题。

港路下面挖出一排行车道,让东西向行驶的车辆快速通行,这样避免了香港路上信号灯多、通行速度慢的问题。

除了相应的道路硬件设施需要建设增加外,田杰副支队长还建议从软件方面下手,增加交通道路智能管理系统。

高端化妆品

今年二次涨价

平均涨幅5%-10%

本报济南7月5日讯(记者 刘红杰 实习生 邓美芹 常香婷) 记者从济南部分商场获悉,从7月1日起,雅诗兰黛集团旗下化妆品提价,平均涨幅5%-10%。

4日下午,记者调查济南化妆品市场发现,雅诗兰黛、倩碧等化妆品价格都有所上涨。在银座商城,雅诗兰黛专柜销售人员告诉记者,雅诗兰黛的眼霜和面霜涨价幅度在40元到60元不等。

在化妆品巨头欧莱雅旗下的高端品牌兰蔻专柜,销售人员介绍说,前些天兰蔻的眼霜和面霜也涨价了,涨幅在5%至10%之间。

在倩碧专柜,销售人员也证实,记者看好的一款眼霜涨价了,原价是420元,现在价格是450元,涨了30元。

雅诗兰黛集团方面证实,价格的调整是综合考虑的结果,包括原材料成本的上涨、人力成本以及运输成本等等。

据了解,这是今年以来,高端化妆品第二轮涨价潮。今年高端化妆品第一轮价格上涨发生在年初,当时全球另一化妆品巨头欧莱雅旗下的兰蔻、碧欧泉等知名高端化妆品品牌,以及香奈儿、迪奥等都上调零售价,涨幅在10%-20%。

蝇头小楷写成

9.9米主席诗词长卷

被省博收藏

本报济南7月5日讯(记者 乔显佳) 为纪念建党90周年,山东在平书法家王殿奎先生用了4个多月,用蝇头小楷完成了9.9米长的毛泽东诗词书法长卷,寓意永远长久、生生不息。

书法家卷用蓝董金粉书写,气势恢宏,金碧辉煌,表达了一名普通党员向党的生日献礼的真情。山东博物馆收藏了这幅以纪念建党90周年为主题的毛泽东诗词书法长卷,并向他颁发了收藏证书。

不管停在哪,司机熄火倒头就睡

高速服务区深夜“大货凶猛”

本报济南7月5日讯(记者 乔显佳) 5日凌晨,记者在济青高速公路潍坊和青州服务区看到,不少载重大货车趁着夜色,在服务区乱停乱放,在高速路上不守法行驶,存在严重安全隐患。

乱地停在服务区广场上,阻断了服务区上高速路的路口。一些私家车尝试“突围”,只能从这些大的缝隙中勉强绕过去,寻找“出路”。

接近2时,记者驾车来到青州服务区小憩,这里大车乱停乱放的情形与潍坊如出一辙。记者去了趟卫生间出来,发现自己的车已经被几辆车围住了。见此情形,记者赶紧叫住

一辆准备熄火的大车司机,稍稍挪开一条通道,打开双闪,缓缓地“蹭”回高速路上。倒车时,记者还要提防从高速公路驶入服务区的车辆,十分危险。

记者看到,由于深夜行车疲惫,不少载重大货车车头刚扎进服务区,司机马上就熄火停车,倒头呼呼大睡,根本不管停在哪里。与

此同时,潍坊、青州两处高速公路服务区在凌晨时分几乎一片漆黑,各项服务均告“停摆”。

除了在服务区乱停乱放,不少大货车长时间占据超车道,有的私家车试图从最右侧应急通道穿过,造成新的安全隐患。有的大车司机深夜行车疲惫,车头不时出现“偏移”,令人看后捏了一把汗。

屋顶绿化济南首发补贴

每平方米政府补贴100元,可减少热岛效应

本报济南7月5日讯(记者 王光营 实习生 崔文一) 为了缓解城市热岛效应,济南市园林部门今年将提升立体绿化,大力推广屋顶绿化,并首次给予政府支持,每平方米100元。

社区和居民提供各方面的支持,搞好背街小巷和街头巷尾的绿化,改善居民的生活环境。

据介绍,省城市内的建筑屋顶大多没有隔热板,不但看着杂乱,而且不能隔热,夏天热岛效应非常明显。而这些空闲屋顶如果用来绿化,效果会相当可观,产生的经济、生态、社会效益很大。

济南市园林局有关负责人表示,对于单位住户,需要由单位出面。如果是住宅小区,需要通过物业与各区园林局联系。园林部门会根据具体情况推荐设计单位,根据方案绿化施工,每平方米100元的经费补贴将由园林部门统一拨付。

顶种植佛甲草等耐旱、易生长的植物,这种草不浇水也能长,适应性强,总造价每平方米也就一百多元。高档点的,可以种植苗木花卉,设置园路甚至木亭等,总造价在每平方米200元到300元不等。为鼓励屋顶绿化,济南市园林局将提供每平方米100元的资金支持。

Advertisement for 'Bai Bai Sen' (盖百霖) medicine, claiming to cure vitiligo. The ad includes a large headline, a photo of a person, and detailed text about the product's benefits and contact information.

Financial market data table including stock indices (沪指, 深股), market volume, and a list of individual stocks with their prices and changes.